

# 1)3月4月

今日8版第10255期

国内统一连续出版物号: CN 33-0014





# 章旭升在市委统一战线工作领导小组会议上强调 强化思想政治引领 凝聚人心汇聚力量

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 近 日,市委统一战线工作领导小组召开 会议。市委书记、市委统一战线工作 领导小组组长章旭升在会上指出,要 深入学习贯彻习近平总书记关于加强 和改进统一战线工作的重要思想 ,提 高站位、主动作为,奋力开创新时代统 战工作新局面,为加快打造 世界五金 之都 品质活力永康 凝聚更广泛的共 识、汇聚更强大的力量 ,以优异成绩迎 接党的二十大胜利召开。市领导吴东 明、蒋华蒙出席会议。

会议传达学习了中央统战工作会 议精神,审议并原则通过《中共永康市 委统战工作领导小组工作规则》《中共 永康市委统战工作领导小组办公室工 作规则》《中共永康市委统战工作领导 小组成员单位职责分工》《永康千名乡 贤助共富行动方案》;市公安局、市教 育局在会上作交流发言。

章旭升指出,近年来,全市统一战 线认真贯彻落实市委决策部署,忠诚 履职、服务大局,发挥优势、主动作为, 政治引领有成效、服务发展有贡献、创 新工作有特色、整体队伍有活力,工作 成效值得充分肯定。今年是党的统一 战线政策提出100周年,也是党的二十 大召开之年,做好新时代统一战线工 作使命光荣、意义重大。面对更加艰 巨繁重的工作任务、更加严峻复杂的 风险挑战,必须更好发挥统一战线的 重要法宝作用,努力团结一切可以团 结的力量,调动一切可以调动的积极 因素 ,凝聚起共同担当新使命、携手谱 写新篇章的强大合力。

章旭升强调,要坚持把忠诚拥护 两个确立、坚决做到 两个维护 作 为统一战线工作的总纲,突出理论大

学习、团体大联合、思想大团结 ,引领 全市广大统战成员与党同心同德、同 心同向、同心同行。要聚焦政治铸魂, 强化政治引领 ,保持政治清醒 ,突出正 面引导,持续画好凝心聚力 同心圆 , 引领统战成员在思想上拥护核心、政 治上维护核心、行动上紧跟核心、情感 上认同核心。要聚焦服务大局,聚焦 除险保安,做好纾困解难文章,做好招 大引强文章 ,做好集聚英才文章 ,做好 建言献策文章 ,持续当好稳进提质生 力军,主动在服务全市经济社会发展 大局中担当作为,持续筑牢维护稳定 防火墙 ,为高质量发展推进共同富 裕示范先行注入新的生机和活力。

章旭升强调,各级各部门要站在 传承 坚持统一战线 百年奋斗历史经 验的政治高度 ,毫不动摇坚持和加强 党对统战工作的全面领导,不断完善

党委统一领导、统战部门牵头协调、有 关部门各负其责的大统战工作格局。 要压实工作责任 ,既各司其职 ,又密切 协作,形成整体合力,确保任务落实到 人到岗。要夯实基层基础,坚持重心 下沉,认真做到 三个带头 ,更好发挥 新乡贤作用,不断打开工作新局面。 要锻造过硬队伍,强化对统战干部的 思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业 训练 ,努力打造一支信念过硬、政治过 硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的 统战干部队伍,为坚决扛起 两个先 行 使命担当 ,为加快打造 世界五金 之都 品质活力永康 作出积极贡献。



### ┧浙江有礼 益满丽州 |

## 昨日 我市街头发生感人一幕 30人30秒生死营救

团结就是力量。

8月28日8时15分,丽州北 路与九铃东路交叉口,一名电动 车车主被一辆轿车卷入车底。

在这个危急关头,近30名永 康市民从四面八方奔赴而来。一 伴随着响亮的 口号,大家劲往一处使,齐心协力 将 1.5 吨重的轿车抬起挪开(见右 图)。这一幕,令在场的每个人都 热血沸腾 ,更为伤者的救援争取 了宝贵时间。

全程用时仅30秒!

(下转2版)



## 下意识中迸发 永康团结力量

30秒钟,10次呼吸、40次心跳的时 间 却足够让30人竞相奔至 挪开轿车, 救出车底的生命。可以想象 ,当她被压 在车底下时 沉重的车身以及几近绝望 的心理感受 ,带给她的是何等的痛苦。 正是一群人以善良的力量和集体的精 神,很快又重新给予她希望和勇气。当 这群人冲上去时,他们肯定没有认真思 考过自身的利害关系 ,心心念念只想把 车底的人救出来 善良和团结的他们下 意识迸发出的力量 就是永康优秀精神 文化最精彩的浪花。

短短30秒的救人现场,两个画面 令人印象深刻:其一,公交司机任贵用 行动发出号召,乘客们纷纷响应。其

二 救人行动结束之后 ,大家迅速离开 了现场,繁忙的十字路口立即恢复井 然的秩序。没人指挥,却一呼百应、不 约而同 ,那一瞬间的 下意识 成为现 场所有人的指挥棒 彰显了永康市民 善良与团结的力量。

善良和团结是能在人与人之间传 递的 善良和团结可以让一支火把点燃 另一支火把 ;善良和团结可以驱赶冷 漠 ,让自己的心情更好 ,亦传递社会以 温暖。今年夏天 ,我们已经见证了许许 多多爱与善良的故事,泥瓦匠、快递小 哥、辅警 他们平时都是默默无闻的 社会螺丝钉,但是在关键时刻,他们奋 不顾身、舍己为人的精神撩拨着所有永

康人心中那根感动的弦。浙江有礼 益 满丽州 城市文明品牌之花在他们的浇 灌下,一次又一次散发出爱与善的力 量,引导人、鼓舞人、塑造人,让更多人 参与到新时代文明实践活动中来。

善良与团结可以成为生命的底 色。永康的美丽 不仅仅在于勤劳和富 饶 更在于善良与团结中拥有的强大力 量。它犹如种子 永康市民以身体力行 将这份宝贵的精神财富无限叠加,让它 生根发芽、枝繁叶茂,长成一棵参天大 树 ,为别人遮风挡雨 ,最终汇聚成澎湃 的暖流 成为每个人深植潜意识的 条 件反射 温暖了整座永康城,让丽州大 地更加美好。



亩均英雄贷 信用贷未来

## 来永返永人员 注意

请提前两天通过 掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

## 传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号 地址:各镇街区行政中心 热线:0579-87332266

#### 传媒集团广告运营部

地址:广电路168号 热线:0579-87332168 地址 望春东路88号 热线 :0579 - 87138766